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#NAPADAČ NEDAVNO JE PREŠAO NA ISLAM#

Četrdesetpetogodišnji policijski zaposlenik koji je u četvrtak ubio četvero svojih kolega u

pariškom policijskom stožeru nedavno je prešao na islam, objavila je francuska televizija BFM

TV.

BFM TV je rekla da je napadač prešao na islam prije 18 mjeseci.

Dužnosnici nisu ništa rekli o motivima za napad, ali su rekli da još nastoje otkriti postoji li

povezanost s terorizmom.

Napadač je ubio nožem tri policajca i administrativnu službenicu u zgradi stožera prije nego ga

je ustrijelio policajac, rekao je pariški tužitelj Remy Heitz.

Još jedan osoba je ranjena i operiraju ga.

Napad se dogodio u policijskm stožeru u povijesnom središtu prijestolnice, blizu katedrale Notre

Dame, gdje je sjedište nekoliko glavnih uprava pariške policije.

Napadač je radio u Obavještajnoj upravi policijske prefekture, u informatičkoj službi i bio je

invalid.

"Osumnjičenik je počeo napad u svom uredu iz kojeg je izašao i nastavio napad na drugim

mjestima u zgradi prefekture", rekao je Loic Travers, čelnik sindikata Saveza nacionalne

policije, za BFMTV.

Naoružan nožem ubio četvoricu policajaca

Muškarac naoružan nožem ubio je u četvrtak četvoricu policajaca u policijskoj postaji u središtu

Pariza, prenose agencije.

Napadača, čiji identitet nije objavljen ali je navodno riječ o službeniku u postaji, kasnije su ubili

policajci.

Otočić na Seini Ile de la Cite u središtu Pariza je blokiran.

Do napada je došlo dan nakon što je policija krenula u nacionalni štrajk zbog rastućeg nasilja

prema policajcima.

Napad se dogodio oko 13 sati u dvorištu policijske postaje.

Na lice mjesta uputili su se predsjednik Emmanuel Macron, premijer Edouard Philippe i ministar

unutarnjih poslova Christophe Castaner.

Gradonačelnica Pariza Anne Hidalgo napisala je na Twitteru da je "nekoliko ljudi" ubijeno u

napadu koji se dogodio blizu najpoznatijih turističkih mjesta, uključujući katedralu Notre-Dame.
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U napadu je još jedna osoba ranjena.

"Pariz plače za svojim ljudima nakon strašnog napada u policijskoj postaji", rekla je Hidalgo.

"Broj žrtava je velik: život je izgubilo nekoliko policajaca", dodala je Hidalgo u prvoj službenoj

potvrdi napada.

Prema francuskim medijima, napadač je 45-godišnji muškarac koji je kao službenik 20 godina

radio u pariškoj policiji.

"Policajci su panično trčali", rekao je listu Le Parisien očevidac koji je bio u dvorištu . "Bilo mi je

čudno čuti pucnjeve jer to nije mjesto na kojem bi tako nešto očekivali", dodao je.

(Hina) 
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